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П Р О Т О К О Л  №  21 

позапланового засідання місцевої комісії в режимі реального часу через 

Інтернет 

  

09.10.2021 р.                                          м. Ужгород                                  

 

          

          Головував:   заступник міського  голови,  перший заступник голови 

місцевої комісії  з питань ТЕБ та НС  Юрій РАХІВСЬКИЙ. 

          Присутні:  члени комісії – 25 чол. 

СЛУХАЛИ: І. Про виникнення можливої надзвичайної ситуації, 

пов’язаної з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам 

міста на осінньо-зимовий період 2021/2022 років. Ознайомилися із зверненнями 

з відповідних органів управління освіти культури, охорони здоров’я, соціального 

захисту про можливе припинення газопостачання зазначеним об’єктам 

соціальної інфраструктури.  

 На сьогодні на території міста виникла складна ситуація пов’язана з 

відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-

зимовий період 2021/2022 років. Вищенаведена ситуація може призвести до 

порушення нормальних умов життєдіяльності мешканців міста, виникнення 

загрози життю та здоров’ю населення, завдання значних матеріальних збитків та 

потребуватиме вжиття термінових заходів реагування.  Подальша відсутність 

газопостачання в умовах опалювального періоду призведе до блокування 

(припинення) роботи органів державної влади, закладів освіти, культури, 

охорони здоров’я, соціальних закладів із тимчасовим та постійним перебуванням 

дітей-сиріт, осіб похилого віку та закладів охорони здоров’я, що в умовах 

пандемії, пов’язаної із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” є неприпустимим. 

Відповідно до підпункту 24 частини 1 статті 2 Кодексу цивільного захисту 

України:  

„24) надзвичайна ситуація - обстановка на окремій території чи суб’єкті 

господарювання на ній або водному об’єкті, яка характеризується порушенням 

нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена катастрофою, аварією, 

пожежею, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, епіфітотією, застосуванням 

засобів ураження або іншою небезпечною подією, що може призвести до 



виникнення загрози життю або здоров’ю населення, великої кількості загиблих і 

постраждалих, завдання значних матеріальних збитків, а також до неможливості 

проживання населення на такій території чи об’єкті, провадження на ній 

господарської діяльності;” Також зазначені обставини, відповідно до 

Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 (п. 3.1.)  

можуть бути визначені як надзвичайна ситуація. 

         Заслухавши інформацію із питань порядку денного, з урахуванням 

обговорення та відповідно до Положення про міську  комісію з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, затвердженого 

рішенням виконкому 11.12.2015  № 383, одним із завдань якої  на території міста 

Ужгород є визначати шляхи та способи вирішення проблемних питань, що 

виникають під час порушення умов належного функціонування об’єктів 

інфраструктури та безпеки життєдіяльності населення, зокрема у сферах 

національної безпеки і оборони, енергетики, фінансів, соціального захисту, 

охорони здоров’я та навколишнього природного середовища, з метою 

недопущення припинення газопостачання підприємств, установ та організацій 

міста, у т.ч., що відносяться до категорії захищених споживачів (наказ 

Міністерства Енергетики та вугільної промисловості України 02.11.2015 № 686 

із змінами «Про затвердження Правил про безпеку постачання природного 

газу»), попередження передумов до виникнення надзвичайних ситуацій (подій), 

комісія  ВИРІШИЛА:  

1. Інформацію про можливе припинення газопостачання об’єктів міста, 

прийняти до уваги. 

2. Відповідно до пункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного 

захисту України,  Національного класифікатора надзвичайних ситуацій 

ДК 019:2010 (п. 3.1.)  визнати ситуацію, що склалася у зв’язку з 

можливою відсутністю постачання природного газу бюджетним 

установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років та подальшим 

виникненням загрози життю та здоров’ю населення області та завдання 

значних матеріальних збитків, як таку, що зможе призвести до 

надзвичайної ситуації. 

  

          3. АТ «Закарпатгаз», ТОВ «Закарпат Збут» :  

 

- заборонити припинення газопостачання органів державної влади, 

місцевого самоврядування, закладів  освіти, культури, охорони 

здоров’я та об’єктів критичної соціальної інфраструктури;  

- у випадку виникнення аварійних ситуацій на трубопроводах або 

інших елементах системи газопостачання, діяти відповідно до Правил 

про безпеку постачання природного газу (наказ  Міністерства 

енергетики та вугільної промисловості  України 02.11.2015 № 686 із 

змінами) про зазначені аварійні ситуації та можливе припинення 

газопостачання у місті Ужгород інформувати службу оперативного 

реагування Ужгородського міськвиконкому.  

  

4. Користувачам послуг із газопостачання у місті Ужгород: 



- укладати угоди на постачання газу для об’єктів відповідно до умов 

Меморандуму про взаємопорозуміння щодо врегулювання 

проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання 

гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр. укладеного 30 

вересня 2021 року   між   Кабінетом   Міністрів України в особі 

Прем’єр – міністра України, Міністра розвитку громад та територій 

України та Міні та енергетики України, НАК «Нафтогаз України», 

Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів 

місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Палатою 

місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад; 

- забезпечити економне та раціональне використання енергоресурсів. 

Не допускати випадків використання природного газу понад 

мінімально необхідні норми; 

- вживати додаткових заходів щодо забезпечення належного 

проходження опалювального сезону. 

 

 5.  Рішення місцевої комісії про наявність небезпечного чинника, який 

створює передумови до можливого настання надзвичайної ситуації 

техногенного характеру місцевого рівня надіслати до комісії з питань ТЕБ 

та НС Ужгородської РДА  та регіональної комісії з питань ТЕБ та НС для 

вжиття невідкладних  відповідних заходів із реагування. 

 

  

                                                                                            Термін: невідкладно 

Голосувало – 25 

За – 25 

Проти – 0 

Утрималися - 0 

 

Заступник міського голови, 

перший заступник голови  

комісії  з питань ТЕБ та НС                                             Юрій РАХІВСЬКИЙ 

 

 

Секретар                                                                                 Ростислав ЧОПИК 

 

  

   


